

НЕ ПОГИБНЕ НИКОЙ КОЙТО ВЪРВВА ВЪ НЕГО, НО ДА ИМА ЖИВОТЪ ВЪЧ-
НЫЙ.

17 Защото Богъ не е пратилъ Сина своего въ мѣръ, да сѣди мѣръ, но да се спасе чрезъ него мѣръ.

18 Който вървва въ него, не ще да вѣде всѣжденъ: но които не вървва, отъ сега е (вече) всѣжденъ, защото не е повѣрвалъ во име то на единороднаго Сына Божіа.

19 И сѣдо е тоа; защото свѣтъ дойде въ мѣръ, и възлюбиха, челоуѣцы те по много темнота та нежели свѣтатъ, защото дѣла та имъ бѣха зли.

20 И секой който стрѣва злы (работы) ненавиди свѣтатъ: и не дохожда къ свѣтатъ, да не бы се извабили работы те мѣ (че са злы).

21 Но който твори истина та, иде къ свѣтатъ, да се гаватъ работы те мѣ, защото са по Бога сотворены.

22 Послѣ по това дойде Исусъ и оученицы те мѣ въ Идейска та земя: и тамъ живееше съ нихъ, и крещаваше.

23 И Іоаннъ крещаваше въ Бѣннъ клисъ при Салимъ (градъ) защото имаше тамъ много воды: и дохождаха та се крещаваха.

24 Защото юще не беше тѣренъ Іоанъ въ темница та.

25 И быде прѣвнѣ междъ оу-

ченицы те Іоаннови и междъ Исаи те за учищеніе то.

26 И дойдоха при Іоанна, и рекоха мѣ: оучителю, оный што бѣше заедно съ тебе втонадъ Іордана, за когото ты свидѣтелствова, ето той крещавъ, и сочки те отиватъ коды него.

27 Отговори Іоаннъ, и рече: не може челоуѣкъ да зема нищо, ако не мѣ е дадено отъ него то.

28 Бые сами свидѣтелствувате за мене, че рекохъ: не самъ азъ Христосъ, но защото самъ пратенъ предъ него.

29 Който има невѣста, женихъ е: а пріателью жениховъ който стои та го сѣвша, радъвасе много за гласътъ жениховъ, та прочее радостъ моя се испълни.

30 Той тревѣва да расте, а азъ да се смалавамъ.

31 Оный който иде отъ горе, надъ сички те е отъ горе: който е отъ земя та, отъ земя та е и отъ земя та говори: който иде отъ него то, надъ сички те е отъ горе.

32 И онова што е видѣлъ и чѣлъ, това свидѣтелствѣва: и свидѣтелство то мѣ никой не приима.

33 Който прииме негово то свидѣтелство, вървва извѣстнъ заю е Богъ истиненъ.

34 Защото оный когото е пратилъ Богъ, Божій те словеса говори: защото Богъ не мѣ дава дѣхъ съ мѣра.